

ERRATA.

---

- P. 150, line 2. After "shell" read "215."
- P. 156, line 6. For "Bai" read "Bang Lai."
- P. 157, line 33. For "Kang" read "Klong Bang."
- P. 162, under "CALAMARIA VERMIFORMIS" read "Bangnara,  
Patani, 2 specimens."
- P. 163, under "AMBLYCEPHALUS CARINATUS" read "Bang-  
nara, Patani, 2 specimens."
- P. 173, line 29. After "pointed" add "upper crest."

